

“官霸”逼走4任局长

山西贫困县一副局长敛财逾2千万, 雇吸毒者当打手

山西省忻州市保德县住建局原副局长李志强借职权之便贪污、受贿, 违法违纪所得高达2293万余元, 且横行当地多年, 刁难、凌辱, 甚至殴打不顺从他的干部群众, 成为一大“官霸”。

随着李志强日前被保德县人民法院一审判刑19年, 这位小局长的大“官霸”行为引发社会广泛关注。一些干部群众和参与调查的纪检部门人士认为, 现在官场上弥漫着一种“好人主义”, 对于身边的腐败、矛盾和问题, 大多三缄其口。上级不愿批评下级, 以求“稳定”; 下级不敢提醒上级, 以保“平安”; 同事之间不能开展批评与自我批评, 以求“和谐”。这一“土壤”不铲除, 类似李志强这样的干部就很难绝迹。



李志强受审 资料图片

》“霸道”角色 “不跟我, 咱俩明天就是仇人”

“重庆有文强, 保德有志强。”保德县不少干部群众说, 尽管李志强不过是县住建局副局长, 多年来却在当地扮演“霸王”角色: 对普通干部群众堪称“恶霸”, 行为嚣张, 顺从他者才可事顺, 否则就会成为“靶子”; 在工作中形同“官霸”, 作风跋扈, 身为副局长却在许多方面充当“一把手”, 令三位局长无法工作。

“跟着我干, 肯定不会亏待你; 不跟我, 咱俩明天就是仇人。”李志强对曾在他手下任职的城建大队大队长刘志斌如是说。由于不愿随李志强做违法之事, 刘志斌被排挤至其他单位。

“李志强的霸道恶行早在十几年前就开始了。”保德县原计量局局长刘应明说, 李志强当时虽仅是计量所所长, 却在局里说一不二。1992年6月, 计量局调整了李志强之妻马丽的办公室。第二天, 李志强来到刘应明办公室, 坐在桌上说马丽在办公室丢了五千元, 推打刘, 并当众掏出其生殖器对刘进行侮辱, 并将刘困在办公室限制人身自由六小时。

1995年10月被调任保德县建设局副局长后, 李志强的“恶霸”行为越发变本加厉。

1996年的一天, 交通局运管所副所长吴志林将一辆欠费小四轮拦住, 因此车为李志强工程运料, 李志强托人去说情遭拒, 便指使人对吴志林棒打脚踢, 致使吴住院治疗。

“多年来被李志强指使殴打的人太多了。”忻州市纪委负责此案的工作人员说, 2005年以来, 李志强未经上级批准和局务会研究, 从社会上调用、借用、雇佣各类人员20余人, 全部安插在要害岗位, 其中有吸毒、犯罪前科人员, 为其充当打手。

尽管十多年来在保德县住建局都居副职, 李志强却在很多方面充当着“一把手”角色。十多年间, 住建局换了4任局长, 有的主动辞职不干, 有的被动调离。

“抢公章”是李志强揽权的一大步。2002年5月, 保德县城建局副局长张顺喜带公章外出办公, 事后, 在李志强的指使下占据公章长时间拒不交回, 李志强又趁机在许多空白文书上盖了公章, 造成了无法挽回的损失。

住建局房管所长崔利斌说, 2007年2月到2010年6月, 房屋产权登记需要的房地产管理所公章、房屋产权登记审批专用章, 以及空白的房产本, 也都由李志强私自保管, 他数次要求取回均未果。

“三任局长都被李志强欺负得无法开展工作。”保德县住建局党委书记王文考说, 2005年底, 因时任建设局局长的郭玉玺未给李志强报销完单据等原因, 李志强指使他人将其办公室窗玻璃打破, 门把手抹上粪便, 门口堆放垃圾, 并霸占局会议室。无奈之下, 郭玉玺只好回家办公。

郭玉玺被调离后, 继任局长的白贵生说, 在李志强的过分干预下, 他根本无法全心开展工作。

不仅如此, 李志强还将霸道的“触角”伸至县领导。2010年初, 保德县委县政府将保德黄河大桥附近50多间违章建筑拆除。因这些房都系李志强违法审批, 李便指使工头徐二毛多次到县政府威胁领导, 提出无理要求。

》“富”局长 无所顾忌地非法倒卖土地

霸道的作派下, 李志强无所顾忌地贪污、受贿、骗取贷款、非法倒卖土地, 迅速成为保德这一国定贫困县里有名的“富”局长。

2000年春天, 李志强将保德县城镇管理监察大队队址的部分建设用地分给该队14名职工, 用于自建个人住宅, 并向7名想多占土地的职工共收取土地转让费10.1万元。李志强还以个人名义将剩余的288.6平方米土地转卖他人。李志强将上述转卖国有土地所得的37万余元据为己有。

看到保德县楼市价格逐渐

上涨, 李志强先后以亲属的名义注册了两家房地产公司, 疯狂地借壳敛财。2006年春, 保德县东关镇庙梁村为建住宅楼找李志强办相关手续, 李志强提出购买该村原准备修建村办学校教师住宅楼的一块土地, 支部书记代某不得不将该宗土地以48万元转让给李志强。李志强遂以其控制的房地产公司在此处建住宅小区并销售, 获取了高额利润。经司法鉴定, 该土地使用权交易时市场价值为239.73万元, 购买价低于市场价191.73万元。忻州市保德县人民法院审

理查明, 李志强先后3次以明显低于市场价的价格购买土地, 收受贿赂共计435.55万元; 以牟利为目的, 违反土地管理、非法倒卖土地使用权, 非法获利100.2万元; 伙同他人使用虚假证明文件, 取得保德县信用社贷款380万元等; 另有332.8464万元, 不能说明其来源合法。

此外, 经忻州市纪检部门调查, 除经法院审理的涉案金额外, 李志强还违反规定从事经营性营利活动, 获利1546.4万元。据新华社“新华视点”记者 刘云伶 王学涛 胡靖国

城管干部 下田插秧走红网络



连日来, 一篇名为“不一样的城管”帖子, 迅速在网络上蹿红, 该帖仅在湖北罗田县锦绣天堂论坛转载浏览就达数百次。

该帖图文并茂附带6张照片, 讲述该市罗田县城管局几名城管干部帮助外出务工家属插秧的举动, 帖子照片中的几名城管们顶着火辣辣太阳, 卷起裤腿、扎起袖子, 蹲在农田里插秧(见上图)。据拍摄者chmily介绍, 当时拍摄下来只是为了留个纪念, 没想到后来竟然被转载到了网上。

该县城管局一位工作人员说: “单位年轻人较多, 大部分党员干部也出身农家, 现在正是插秧播种好季节, 农村许多年轻人外出务工, 导致插秧难、播种难, 所以选择了这种方式帮助贫困留守家属。”据《长江日报》

患癌母亲 放弃化疗生下儿子

为保住肚子里的小生命, 患癌母亲决定放弃治疗, 只靠小剂量止痛片缓解疼痛。剖腹产生下4斤2两的男婴后, 母亲患病的大腿已从周长60多厘米扩张到90多厘米, 鸡蛋大小的肿瘤块增大了三四倍。

7日, 北京平谷区岳协医院肿瘤科病房, 28岁的韩蕊一遍遍抚摸电脑屏幕, 屏幕上儿子的照片, “你是我的希望。”眼睛里噙着泪花的她, 自言自语。

韩蕊是河北邢台人, 因左腿大腿根疼痛, 今年元旦在家人的陪伴下来到北京看病。“恶性纤维组织细胞瘤”, 医院确诊时, 韩蕊已怀孕近六个月。“把孩子拿掉, 治病要紧。”韩蕊的丈夫兰凯说, 当把家人商讨的意见告诉韩蕊后, 她做出了自己的决定, “我要这个孩子, 请让我做一次母亲, 这可能是我仅有的机会。”

丈夫兰凯说, 为保住孩子不能做化疗, 只能靠小剂量止痛片缓解疼痛, 躺在床上妻子常紧攥着床单忍着。

2月28日, 怀孕31周的韩蕊剖腹产, 生下4斤2两的男婴, 取名铁蛋。据《新京报》

小学生毕业晚会走红地毯

校长寄语: 人生不要“打酱油”, 开心创造未来

欢呼声中, 一个个满脸稚气的孩子盛装从红地毯上走过……7日晚上, 重庆市人民小学6年级6班52名同学在家长和老师的簇拥下, 走过长长的红地毯, 庆祝人生第一个毕业晚会。

音乐声中, 孩子们穿着漂亮的衣服, 走上红地毯。地毯两旁, 老师和家长举着手机、相机和摄影机, 孩子们落落大方, 在背景板前签名, 自信的样子比明星们还有“范儿”。

“你今天精神不错”“慢点, 就这个姿势, 我再拍一张”……班主任李晓林举着手中的相机, 关注着每个孩子的表现, 分享着孩子们的快乐。通过VCR的回放, 小学六年一点一滴都“倒映”在两个大屏幕上: “你吃饭的样子好难看哟”“那是我们一起去春游照的吧”……孩子们的记忆被一幅幅画面激活, 释放出开心的笑声。随后的晚会上, 孩子们轮番走上舞台亮绝活儿, 吹葫芦丝、击剑表演、单口相声……向父母和老师表达谢意。

被孩子们感动, 人民小学校长杨浪浪上台没讲几句话便哽咽: “希望你们一定要善良、正直、自食其力。无论你们以后从事什么职业、赚取多少金钱, 我



毕业晚会现场, 学生们走过红地毯。

和老师们一定为你们骄傲。”杨浪浪鼓励孩子们: “鲁迅先生说过, 中国人最可怕的就是看客心态, 希望你们对学业、生活、家庭不要当路人, 不要‘打酱油’, 尽

我们的能力开心地创造未来。”“毕业了! 我们长大了!” 学生张斯黎兴奋地说, 以前, 只在电视里见过明星走红地毯, 没想到, 这样的场景也会出现在自己的生活中。张

斯黎的父亲张华荣告诉记者, 为了举行此次晚会, 老师和家长瞒着孩子们准备了近一个月: “让每个孩子都能体会到自己的成长, 体验到成功的喜悦。”据《重庆晚报》

苹果外籍员工 被指殴打排队顾客

7日下午3点多, 在北京三里屯village苹果店外, 一名外籍男子与排队者发生冲突, 引发现场混乱。该店的一扇玻璃门在混乱中破碎, 冲突中至少造成3人受伤。目前, 朝阳警方已经介入调查。

一位丁姓男伤者称, 当时他和母亲排队, 准备购买白色iPhone4。当时排队的人太多, 店方派出的安保人员不断进入队中, 清理一些插队者和黄牛。一名外籍男子从店内走出, 来到了他的旁边。“这人有一米九多, 非常壮, 拽着我的衣服就我把提了起来”, 丁某说, 随后他被拖拽了十几米后扔到地上。他的母亲上前理论, 也被这名外籍男子推搡, 现场多人证实, 此人穿着苹果的工作服。

随后, 不少人聚拢过来, 簇拥着他到店门口要说法。丁某说, 他不认识这些人。人群要求进入店内寻找打人者遭到了保安阻拦, 双方再次引发冲突, 在混乱中苹果店的玻璃门破碎。

7日晚9点多, 在三里屯苹果店门外, 店方张贴通告称, 将对店周围的非法买卖者及黄牛进行驱逐。截至发稿时, 苹果店未对此事作出回应。朝阳警方证实了苹果店玻璃门被砸一事。据《京华时报》